Zakladni zkousky vykonnosti triletych hiebcli 70denni test

Svaz chovatel( ¢eského teplokrevnika, U Hiebcince 479, 397 01 Pisek - Budé&jovické predmésti

tel.: 382 224 144, , e-mail: info@schct.cz, www.schct.cz

Datum a misto konani: 18.09.2019, Pisek

Identifikacni udaje

43/651

LEONIDAS

Cesky teplokrevnik
Hrebec
10.03.2016

Evidencni ¢islo:
Jméno:
Plemeno:
Pohlavi:

Datum narozeni:

-Majitel:
Petr Vancura
Slatiny 8, 506 01 Jicin 1

-Chovatel:

Petr Vancura
Slatiny 8, 506 01 Jicin

Komisafi:

(1+1+11+1V)/4

MORGANA 23.09.2019 13:26:19

(1) MVDr. Frantisek Hornik
(2) Jan Chyle
(3) Lubos Kozak

(4) Richard Novak
(5) Stanislav Hosak

I PGvod:
otec: 5171 Lord Weingard
Matka: 1/648 Doris
otec matky: 290 Walzerkonig
—h) vycvik Miry
h1) temperament 8,0 h3) konstituce 8,0 KVH (cm) 165
h2) charakter h4) krmitelnost 9,0  —
_— KVP (cm) 175
h2a) charakter ve stdji 9,0 h5) ucenlivost 9,0
h2b) charakter pod sedlem 8,0 Vycvik (vysledek) ’&T OH (cm) 190
h2c) charakter pfi kovani | 90 | ((4xh1)+(4xh2)+(3xh3)+hd +(4xh5)) /16 O-Hol. (cm) 20,0
Charakter (vysledek) 8,67 Hmotnost (kg)
(h2a+h2b+h2c)/ 3 o A
Rlistové pasmo -1
i) jezditelnost
i1) jezdec (1) Vaclav Horky 8,0
i2) jezdec (2) Lubos Kozak ml. 8,5
Jezditelnost (vysledek) ‘ 8,25
(i1+i2)/2
Hodnoceni komisafl primér /
~1 2 3 4 5 — hodnoceni
I. Typ a pohlavni vyraz 8,5 8,0 7,5 7,5 7,5 7,80
1. Stavba téla '
b1) hlava 8,5 7,5 8,0 7,0 8,0 7,80
b2) krk 8,0 8,0 7,5 8,0 7,5 7,80
b3) hibet 8,0 7,5 7,0 7,5 7,5 7,50
b4) rdmec 8,5 7,0 8,0 7,5 7,5 7,70
b5) predni koncetiny 7,5 6,5 7,0 6,5 7,5 7,00
b6) zadni koncetiny 8,0 7,5 7,0 7,5 8,0 7,60
Stavba téla (vysledek) 8,08 7,33 7,42 7,33 7,67 7,57
(b1+b2+b3+b4+b5+b6) / 6 Pozndmka:
11l. Vykonnost
c) pravidelnost pohybu 8,0 7,5 7,5 6,5 7,5 7,40
d) klus (kmih a elasticita) 8,5 7,0 7,0 7,5 7,0 7,40
e) cval 8,0 7,5 7,5 7,5 7,0 7,50
f) krok 8,0 7,0 7,0 7,0 7,0 7,20
g) skok ve volnosti 8,5 7,0 8,0 7,5 8,0 7,80
h) vycvik 8,48
i) jezditelnost 8,25
j) zkouska pod sedlem 8,5 7,0 ‘ 7,5 7,5 7,5 7,60
Vykonnost (vysledek) 8,28 7,37 7,59 7,47 7,53 7,65
(c+d+e+f+g+(0,5xh)+i+(1,5%j))/8
IV. Celkovy dojem a vyvin 8,22 7,37 7,28 7,37 ‘ 7,23 7,49
(I+1l+d+e+f)/5
VYSLEDEK CELKEM 8,27 7,52 7,45 7,42 ‘ 7,48 7,63




